Наш адрес:

Владимирская область, Селивановский район, п. Красная Горбатка, ул. 1-ая Заводская, д. 3-а Тел.: 8 (49 236) 2-27-95 сайт: http://selivcson.social33.ru e-mail: seliv_cso@uszn.avo.ru

Директор

Кобякина Валентина Степановна

Заведующий отделением

Пелёвина Екатерина Александровна

Специалисты по социальной работе:

Назарова Елена Ивановна Медина Виктория Константиновна **Логопе**д

Маргарян Александра Сергеевна **Психолог в социальной сфере** Чернова Татьяна Романовна

Часы работы Центра: 8-00-17-00 Обеденный перерыв:

12-00 - 13-00





Министерство социальной защиты населения Владимирской области ГБУСО ВО «Селивановский комплексный центр социального обслуживания населения»

Отделение реабилитации детей с ограниченными возможностями

СОВЕТЫ РОДИТЕЛЯМ В ВОСПИТАНИИ ДОБРОТОЙ



Красная Горбатка

В. А. Сухомлинский говорил, что «добрые чувства должны уходить своими корнями в детство. Если добрые чувства воспитаны детстве, никогда не не воспитаешь, ПОТОМУ ЧТО подлинно человеческое утверждается в душе одновременно с познанием первых и важнейших истин. В детстве человек должен пройти эмоциональную школу – школу воспитания добрых чувств».



Воспитание доброты - одна из существенных сторон воспитания ребенка. Это связано с пробуждением в ребёнке сострадания, сопереживания в горе, беде и умение радоваться и сопереживать успеху другого как своему собственному. Ребёнок должен приходить к этому не через порицание или боязнь наказания, а через укрепление по мере его взросления чувства собственного достоинства.

Если ребенок ежедневно видит и постигает азбуку нравственности в ближайшем окружении, он учится быть добрым.

Для этого взрослым можно создавать проблемные ситуации или использовать упражнения добрых поступков.

Игра является наилучшим средством **воспитания** детей, так как именно в игре у детей лучше всего проявляются и закрепляются добрые чувства.

Хорошие результаты в работе по воспитанию доброты дает использование художественной литературы, особенно сказок. Художественное слово воздействует не только на сознание, но и на чувства и поступки ребенка. Слово может окрылить ребенка, вызвать желание стать лучше, сделать что-то хорошее, помогает осознать человеческие взаимоотношения, познакомиться с нормами поведения.

Эффективным методом формирования доброжелательности является беседа, в ходе которой взрослый имеет возможность привлечь внимание ребенка к страданиям другого человека. Беседа в повседневной жизни, перед игрой, во время ее и после нее способствует появлению отклика - сострадания, побуждает ребенка находить правильные способы проявления сочувствия, оказания помощи.

Если бы каждый стал хоть чуточку добрее, в мире сократилось бы число преступлений, стало бы меньше войн, жизнь приобрела бы более яркие краски для всех. Сделать мир лучше можно, главное начать с себя и своего чада.